

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	16 echipaje din țară și străinătate, înscrise în Concursul Internațional de Calculatoare „Hard & Soft”	Monitorul de Suceava	Pg.6	<p>Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) organizează, în perioada 15 - 20 mai, Concursul Internațional Studentesc de Calculatoare „HARD &amp; SOFT”, aflat la cea de-a 24-a ediție.</p> <p>16 echipaje din țară și din străinătate s-au înscris în concurs - nouă echipaje din țară (Cluj-Napoca și Oradea cu câte un echipaj, București, Timișoara, Iași și Suceava cu câte două echipaje) și șase echipaje din exterior (Cernăuți și Vinița - Ucraina, Chișinău – Republica Moldova, Novi Sad – Republica Serbia, Ilmenau – Germania și Hebei - China).</p> <p>„Hard &amp; Soft” este un concurs adresat studenților seniori din domeniile calculatoarelor, electronicii și automaticii, care își propune să testeze competențele tehnice hardware și software ale viitorilor ingineri. Pe parcursul a cinci zile, echipe formate din câte patru studenți vor încerca să rezolve sarcini cu un grad ridicat de complexitate. O asemenea reușită solicită cunoștințe avansate din domeniile Știința calculatoarelor, Inginerie electronică și Automatizări, referitoare la proiectarea sistemelor electronice, interfațare, programare, utilizarea mediilor de dezvoltare software și hardware, testare și documentare și nu</p>

				<p>numai.</p> <p>Juriul acestei ediții este format din Timothy Hall, Universitatea din Limerick, Irlanda – președinte, Ciaran MacNamee, de la aceeași universitate, Nela Olsarova și Nicolae Foica, de la ServiceXpert GmbH Munchen - Germania, Jean Michel Duthilleul - Universite Lille 1 – France, în calitate de membri.</p> <p>Concursul beneficiază de sprijinul Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, al Primăriei Suceava și al Consiliului Local Suceava, al Consiliului Județean Suceava, precum și al unor firme care se implică în sprijinirea, încurajarea și afirmarea tinerelor valori prin competiție.</p> <p>Concursul a debutat în anul 1994, cu sprijinul profesorului John Milner de la City University din Londra, în calitate de președinte al juriului pentru primele nouă ediții ale concursului. Începând cu anul 2003, coordonarea activității de jurizare a fost asigurată de profesorul Timothy Hall, de la Universitatea din Limerick, Irlanda.</p> <p>Potrivit USV, „Concursul «Hard&amp;Soft» a devenit o competiție internațională de prestigiu, ocupând un loc privilegiat în programele manifestărilor studențești. De-a lungul anilor, au participat echipe din principalele centre universitare din România, alături de reprezentanți ai mai multor universități partenere din Europa. Până astăzi, peste 3000 de studenți s-au confruntat la Suceava, în încercarea de a soluționa provocări tehnice spectaculoase”.</p>
--	--	--	--	---

<p>Adelina Talpalariu</p>	<p>Profesori, experți internaționali și specialiști în didactica limbii franceze, la „Printemps de l’Innovation du Francais”</p>	<p>Monitorul de Suceava</p>	<p>Pg.6</p>	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) va găzdui, în perioada 5-6 mai, evenimentul „Printemps de l’Innovation du Français”, sub titlul „Nouvelles pratiques de classe et enseignement du français”, care va reuni peste 120 de profesori de limba franceză din județele Suceava, Botoșani și Iași, alături de experți internaționali, specialiști în didactica limbii franceze.</p> <p>Programul activităților este compus din trei secțiuni distincte: o secțiune de sensibilizare, care va cuprinde două conferințe online susținute de specialiști pe tema inovației pedagogice în domeniul predării limbii franceze, o secțiune de formare, care va consta în derularea simultană a șase ateliere, animate de specialiști în didactica limbii franceze și deschise intervențiilor participanților, care pot propune practici de predare inovatoare, și o secțiune - expoziție de carte. Aceasta din urmă este realizată cu sprijinul distribuitorului național Sitka Alaska și este dedicată editurilor internaționale, cum ar fi Hachette FLE – editură care va oferi câte o metodă Adosphère fiecărui participant, după cum ne declară președinta ARPF, filiala Suceava, prof. Daniela-Irina Melisch.</p>
<p>Magda Axon</p>	<p>La Universitatea Suceava, în perioada 5-6 mai „Printemps de l’Innovation du Francais”</p>	<p>Crai Nou</p>	<p>Pg.5</p>	<p>IDEM</p>

Magda AXON	Concursul Internațional de Calculatoare „Hard & Soft”	Crai Nou	Pg.5	<p>16 echipaje din țară și din străinătate s-au înscris în concurs - nouă echipaje din țară (Cluj-Napoca și Oradea cu câte un echipaj, București, Timișoara, Iași și Suceava cu câte două echipaje) și șase echipaje din exterior (Cernăuți și Vinița - Ucraina, Chișinău – Republica Moldova, Novi Sad – Republica Serbia, Ilmenau – Germania și Hebei - China).</p> <p>„Hard &amp; Soft" este un concurs adresat studenților seniori din domeniile calculatoarelor, electronicii și automaticii, care își propune să testeze competențele tehnice hardware și software ale viitorilor ingineri. Pe parcursul a cinci zile, echipe formate din câte patru studenți vor încerca să rezolve sarcini cu un grad ridicat de complexitate. O asemenea reușită solicită cunoștințe avansate din domeniile Știința calculatoarelor, Inginerie electronică și Automatizări, referitoare la proiectarea sistemelor electronice, interfațare, programare, utilizarea mediilor de dezvoltare software și hardware, testare și documentare și nu numai.</p>
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava a ajuns la turneul final	Obiectiv de Suceava	Pg.11	<p>CSU Suceava a reușit o noua calificare la turneul final al Campionatului National de handbal masculin rezervat echipelor de juniori IV. Trupa antrenata de Vasile Boca a ajuns intre cele mai bune 16 echipe under 13 din tara dupa ce s-a clasat pe locul 2 la turneul semifinal desfasurat la Bacau.</p>

_____	CSU Suceava a ajuns la turneul final	Obiectiv de Suceava	Sport	IDEM
Cristi Ochrim	O nouă ediție a manifestării „Zilele și nopțile studențești” începe pe 8 mai	<a href="http://www.vivafm.ro">www.vivafm.ro</a>	Știri Suceava	<p>Festivalul „Zilele și Noapțile Studențești” ajunge anul acesta la cea de-a VII-a ediție, o revenire ce promite mult suspans, adrenalină, distracție și nu în ultimul rând, aproape trei săptămâni de evenimente ce vor antrena mintea și spiritul studenților și viitorilor studenți suceveni.</p> <p>Caracterizate prin amploare și diversitate, activitățile sunt structurate în cadrul celor 5 departamente: Divertisment, Cultural – Educațional, Sănătate și Mediu, Sport și mult așteptatul maraton în căutarea comorii ZNSt: Treasure Hunt. Concertele, serile de film în aer liber, activitățile sportive, petrecerile nocturne și concursurile se regăsesc în marea de evenimente pe care o promet organizatorii ZNSt-USV 2017.</p> <p>Marșul Absolvenților USV va marca în premieră deschiderea festivalului, urmat spre seară de un super concert live cu trupa Voltaj, ce va avea loc pe esplanada din centrul Sucevei.</p>
_____	USV se pregătește din nou de „Zilele și	<a href="http://www.newsbucoovina.ro">www.newsbucoovina.ro</a>	Evenimente	IDEM

	Noptile Studentesti			
--	---------------------	--	--	--

Redactor Iulia Sirghi  
Consilier al Serviciului de Relatii Publice, Comunicare si Imagine

Universitatea „Stefan cel Mare” din Suceava